


4) Quels sont les conséquences de cette collision? (1pt)

6) « La sixieme victime a succombé a ses blessures » (1pt)

Trouve dans le texte un mot qui a le méme sens que Victime.=........cccoeevveiiieiinrinienennns

7) Conjugue les verbes mis entre parenthéses au passé composé : (2.5pts)

- Les membres de la protection civile (évacuer) ....................c.cceuvenen les blessés.
-la victime (évacuer) ................ocoiiiiiiiiii, vers 'hopital.
-Les agents de la Protection civile (arriver)................. .a I’heure pour évacuer les victimes.

8) « L’accident s’est produit au niveau du chemin reliant les communes de Masra et Touahria » 1 pt

Réécris la phrase suivante en commencant par:

CLES ACCIACIILS ..o e e

I1- Situation d'intégration: (7pts)

En sortant de 1'école tu as été témoin d'un accident de circulation. Glisse-toi dans la peau d'un journaliste

et rapporte cet événement sous forme d'une breve.
(Aide-toi des informations du tableau et de 1'illustration).

Qui? Quoi? Comment?

Une éleve Accident Exces de vitesse
Une fille Percuter




